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I'ntapa 6. Beelenne B TeopHio JHHeHHLIX YpaBHeHHIH H HepaBeHCTR (18 uacon)

JInHeliHEIe YPARHEHHA H HY pellleHHe

§ 1. Juueldnsle ypasHeHusn (6)

OH3
79 6.1.1 JIlnHellHBIe YpPABHeHUA U UX pellleHne PT
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m%nl‘lllﬂ... BBELEHUE B TEOPUIO JINHENHbLIX YPABHEHUN U
—— | HEPABEHCTB

LEJIN
§ 1. IMHEWUHbIE YPABHEHUS — 3%y + 8+ 30y =47 - 20y -39
YTOYHEHUE —35y+30y+20p =47 -39 -8
" MOHATUS YpaBHEHUS, 15v=0
" 4YTO 3HAYUT PELUNTb ypaBHEHME,

NOHATUA KOPHA YpaBHEHUA. y=0 —|6k=2+Tk+1-3k|=-7
O®OPMUPOBAHUE Omsem: {0}.

| 6k—2+Tk+1-3k|=7
|10k—1|=7
10k-1=7  10k—1=-7

" NMOHATUSA PAaBHOCUIIbHbIX YPaBHEHUN,
" paBHOCUIbHbIX Npeobpa3oBaHN YpaBHEHWUI;
" MOHATUA NMUHENHOIO YpaBHEHUS

C OOHOW NEPEMEHHON N YMEHUS peLuaThb ero; 10k=8 10k=-6
= yMEHUA peLlaTb ypaBHeHMe C MoavIeM, k=08 k=-056
C HECKOMNBbKMMWN MOOYMSAMU; Omeem: {- 0.6: 0.8}.

AULAKTUYECKUE MNMPUHLNTIbI: ‘
HEMNPEPbIBHOCTb = MUHUMAKC

NCUXOJIOTNMYECKAA KOMOPTHOCTb



O § 1. IUHEUWHBbIE YPABHEHUA
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WX peLlueHus

mallll n.1 JinHenHble ypaBHEeHUA u YPOK 79 PT

1. [MMoarotoBKa K TPEHUHTrY. I§>> MPOBEPKA OOMALLUHEW PABOTHI

Ne 334 (a ).

a) =—6=12 |x9 B)3.9z+43z=12:+288-74z
9
3.9z+43z-12z+74z=2838

r—54=108
144-=288
xr=108 + 54
r=288:144
=162
* z=2
Omeem: {162},
{(mgam- {21
Ne 340 (a)
x+2x+3x=48 &=l
I x=0 21
! * 32
x+2x+3x=48
fx=48
x=48:6
r=28
Ne350 (a, 6) |
TeT MAagmIeMy OpaTy;
no 2-8=16 (1) cpementy Gpaty:
XeJ1aHN

&+ 16 =24 (r.) crapmenmy Opaty.

(hmeem: OpateaM 8 met, 16 mer u 24 roga.

Ne 335 (a. B)

) 5x—9N=3x+T) 0)6(9-y)=7(4-
Sx—45=3x+21 54—6y=28—?}=
Sx—3x=45+21 -6yt Ty=28-54
2x =66 y=-26
x=66:2 Omeem: {- 26}.
x=33

Omeem: {33},

YpaBHeHue. Peluntb ypaBHeHUe
KopHu ypaBHeHUA
PaBHOCUIbHbIE YpaBHEHUSA

NMpaBuna paBHOCUNBbHbLIX
npeobpa3zoBaHUU ypaBHEHUN

ANroputMm peLleHus IMHENHOro
ypaBHEeHUA




~5- ‘ § 1. IMHEWHBIE YPABHEHWUA

nnnnnnnn Ty
CHCTBMHO-AeaTENL:
neaarorikn

m%“l]m n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
1 UX peLueHus YPOK 79_PT

2. TPEHUHI C CAMONPOBEPKOMW.

T_~ 15-20 MUHyT!

,HDI-{E}EHTE, 4TO JAHHOE VPABHeHHe He HMeeT KOpHeii:

5(::: + 1)+ 6(x + 2)=11(x + 3);

ﬂGHE}EHTEj UTO PelleHHeM JAHHOTO VPABHEHHA ABJAeTCA JH00e UHCIIO:

8{31: — 1) — 9(5x — 11) = 91 — 21x;

309} C nmomomnpio paBHOCHIBHBEIX Ipeo0pasoBaHHl 3alWINNTe VpaBHeHHe B BHAe kX = ¢ H
peIuTe ero:

a) (p—3)8—p)=(p—6)2 - p) r) (m + 5)(2 + m) - 3(4m - 3) = (m — 5)%

Q—5)(EI+1]+(EI+2E5—Q}=7: 2—2(ﬂ—112=4{H—2]—(ﬂ—3}[2ﬂ—5}:

@ r—-3)4+r)=2(3r-2)+ (4 -r); e)(6k —3)2k +1)—(11k— 11}k + 1)= (k- 1Y.

lMpedmemmnbie:. 1) TpeHUpoBaTb YMEHUA NPUMEHSTb NMpaBuiia PaBHOCUITbHbLIX NpPeobpasoBaHMi
ypaBHEHUN, anroputMa peLleHnsa NMUHENHOro ypaBHEHMUA.
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n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

d  x pewenus YPOK 79_PT
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nnnnnnnn Ty
CHCTBMHO-AeaTENL:
neaarorikn

2. TPEHUHI C CAMONPOBEPKOMW. T_=~ 15-20 MUHYT!

Pemure ypaBHeHHe, IpeIBAPHTEIBHO VIIROCTHB €I0:
a) 3(x + 8) = 3b(x — 3);
0) 14(12 — y) = T(y — 3);
B) —5(35 — 2) = 15(z — 9);

@ 45(15 — 4a) — 15(Ta — 12) = 0;

@ 0 = 3(47 — 5b) — 42(10 — Tb).

_Llokaxure, 4T0:

(%) ypaBHeHHe bx = 5(x + 2) He HMeeT KOpHeIi;

@ KODHEM ypaBHeHHA 3y — 4 = 4(y — 1) — y ABIAeTCA JN1000€ YHCIO;
B) uHcJ0 1 ABIgeTcA KOpHeM ypaBHeHHA 2z — (1 — 2)= 9z — 4(1 + 2);

r) udciao (—2) He ABIAeTcAd KOpHeM yvpaBHeHHdA b(b + 2) +4=b — 5(2 — b).

lMpedmemmnbie:. 1) TpeHUpoBaTb YMEHUA NPUMEHSTb NMpaBuiia PaBHOCUITbHbLIX NpPeobpasoBaHMi
ypaBHEHUN, anroputMa peLleHnsa NMUHENHOro ypaBHEHMUA.



- ‘ § 1. NMMHEUHBLIE YPABHEHUA
mﬁllﬂ,,. n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
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X pelieHus
2. TPEHUHI C CAMOIMPOBEPKOW.

YPOK 79 _PT

cucres

310} Pemmre ypaBueHwMe:

a}ﬁx—4=1ﬁx+1' 1_2&—5=3—b_ 3}3—3_2—25=7_2+z.
2 T @ 6 4 ° 7 5 4 7

1-9y 19+ 3y, 3c—2 ., 5c-T. 3-Tt t+1_, T-3t
0) *31'423*@3 0 2 5 >

5 8
B}5§z=181_252: B}JEIT—3d4_T=3,5: H]a=a51+2a5—5_a4{;8+7;
P}4f+33=17+t' H}x+2_1=2x+1_£ G}b—2+b—3_b—4=b+4'
21 14 ° 9 13 6’ 2 3 4 6 °
5a+4 ., 3a-T -2 y+7 y .. Td — 2 4d+3),,. 3Ad+2)
D=7 —2=74 6 15 ~4° % D3 5 6= g -

R
311 @) PH YeIOBeKA PaselINJIH Me:xIy coboll HexoTopyio cyMMmy neHer. IlepBrIil moay-

OHJI % yacTh 3T0i cyMMEI H emé 190 p., BTopoi — 1 YJacTh CVMMEI H emé 170 p., a

TpeTHi — % 4acTh cYMMEI H emé 160 p. Kakyvio cyMMY JeHer pasjgelnuan?

@ s ypaBHeHuUn + 3apava (1 ypaBHeHue)
@ 5 ypaBHeHui

JludyHocmHsbie: Co3paBaTb ycnosua On4d CbOpMVIpOBaHVIH YMEHUA BbIMNOJTHATb OEeNCTBuA C y4E€TOM
no3nunn Apyroro n ymeTb COrmacoBbiBATb CBOU OENCTBUA.




- § 1. IMHEUWHbIE YPABHEHUA
mﬁlll,_, n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

""""""" > UX peLleHus YPOK 79_PT
2. TPEHUHI C CAMOMNPOBEPKOW.  CLIEHAPMU YPOKOB WWW.SCH2000.RU
Ne 309 (e. o)
B)(r—3)4+7)=203r-D)+(4-»F D12-2n-1Y=4n-2)—(n-3)(2n-73)

- 124+ —3r=6r—4+ 16 - 8+ 12— +dn—-2=4n—-8 -2t + 6+ 5n—15
dr+rl—3r-6r+8-rH=-4+16+12 -2 +4dn-dn+2nt-6n-m=-8-15-12+2

3r=24 —1ln=-33
r=24:3 n=-33:(-11)
r=8 n=3 Ne 310 (i )
Omeem: {8}. Omeem: {3}.
v—2 v+7 ¥
I{)“ —= == _7
6 15 4
e 305 (a. (¥=2)-60 (v+7)-60 _y-60 , o
a)dx=5x+12) o)3y—4=4p-1)-y 6 15 4
Sx=5x+ 10 3y—d=dy—4-y 10y —2)— 4@y + 7) = 15y — 120
—4y-15y=-120+20+
0-x=10 0-y=0 oy
Het pemenna, V — IH00oe THCIo y=28
COmeem: {5} Omeen: moboe 9HcIO. Omeem: {8},

lMpedmemHsbie: 1) TpeHupoBaTb YMEHUS NPUMEHATb MpaBuna PaBHOCUIIbHBLIX NpeobpasoBaHUn
ypaBHEHUW, anroputMa peLleHns JIMHENHOro ypaBHEHUA.



) s l § 1. NMHEWHBIE YPABHEHUS

mﬁﬂlﬂ“. n.1 JlnHenHble ypaBHEHUA U
k e J nXx pemeHMﬂ yPOK 79_PT
3. REOMEHME. ~2-3 MUHYTbI! UJTUN 5-8 MuHyT

Camapa. Onbra MBaHoBHa: «3adyem Hado 3arosiHmb Kapmabi? Pebsima
dorzo ux 3arnorsnHsom. O4yeHb omeriekaem om pabomel. »

CUEHAPUUN YPOKOB WWW.SCH2000.RU
KAPTOUKA PE3YIbTATOB PABOTHI 'PYTITbI

Tabnuuy
DdH 3agannna, B Brizeano zaTpyamenme o o o = MOXHO
KoTopeIx | pme==TT
BOMEKIH |  _ _ee===""" YAPOCTUTb
satpyamemma <=7 "
a3 T3 IIpHunHBI 3aTpYAHEHHE
13 T3

1 ...

2 ..

MemanpedmemHbie. TpeHupoBaTb YMEHWE aHanu3npoBaTb  COOCTBEHHYH [OEATENbHOCTb;
NPOBOANTbL CAMOKOHTPOIb U KOPPEKLMIO.




| s d § 1. TMHEAHBIE YPABHEHUSA

mﬁﬂlﬂ“. n.1 JInHenHble ypaBHEHUNA U
i e j nx pemeHMﬂ yPOK 79_PT
3. OBOLWLEHMUE. ~2-3 MUHYTbI! UJTUN 5-8 MuHyT

CUEHAPUUN YPOKOB WWW.SCH2000.RU

KAPTOYKA NHOMBUAOYAIbHbIX PE3YJIBTATOB PABOTbI YHEHUKA

Hdomamunn Tpeanpoeounkie CamocToaTensHan /?‘\B‘A
paboTa VOpa:kHeHHA pabdoTa
(VKazaTe HOMepa) (VEazaTs HOMepa) (VEazaTe HOMEpa)

Brinmoarseno oez
OIIHOOK

Bozanan
3ATPYVIHEHHA

1 ~
Temel, Hag >
}J KOTOPEIMH HaJ0
mopadoTaThk

MemanpedmemHbie. TpeHupoBaTb YMEHWE aHanu3npoBaTb  COOCTBEHHYH [OEATENbHOCTb;
NPOBOANTbL CAMOKOHTPOIb U KOPPEKLMIO.




f ” ] § 1. TMHEWHbIE YPABHEHUSA

@
mﬁﬂlﬂ n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
e ! UX peLueHuUn YPOK 79_PT
4. CAMOCTOATENbHAA PABOTA ¢ CAMOIMPOBEPKOW ~5-8 MUHYT
Ne 310 (e
2b—-5 3-b VMHOBHTE TEBVIO H IPaBVIO TaCTH Ha OJHO H TO
e) 1- = | %12
'S, 6 4 e THCII0.
N 2h—5 3-p %
¢ 1-—o1n2=—12 LX)
6 4
12-2(2b-5)=3(3 - b) PackprITh cKOOKH, MPHMEHHE
pacnpedeIHTENsH0e CEORCTEO VMHOESHHA.
12—4h+10=9-3p BrimomnuTe mepeHoC claraeMEBIX, MeHSE 3HAEKH
NepeHOCHMEIX CIaraeMilX Ha MNPOTHEOMOJIOMHEIE
3HAKH.
—4h+35=9-12-10 YopocTHT: BRIpasKeHHA B 00DeHX  HacTAxX
VpaBHeHHA.
. _h=-13 3anHcaTs THHellHOE VPAaEHEHHE B BHIAE fx = ¢, Ige
1 keceQ
£
hb=13 k= (), eqMHCTEEHHBIA KOPEHE l% '
Omeem: {131, i

MemanpedmemHbie. TpeHupoBaTb YMEHWE aHanu3npoBaTb  COOCTBEHHYH [OEATENbHOCTb;
NPOBOANTbL CAMOKOHTPOIb U KOPPEKLMIO.



n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

§ 1. NMWMHEVHbIE YPABHEHUA
Sg“" YPOK 79_PT
— X peLLeHuns —

BKNKOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUU U NOBTOPEHME

318) Pemmnre ypaBHeHHe:
r+1 r-25, r+l »-5 - Pt r—3r-3=r-r-5+3
N1~ r=3 e PP+ r—3r+r+5r=3+5
(r+ D -3)=(-1)-3) ar=8
H+r-3r-3=r-r-5+3 r=2
Omeem: {2}

0) Uueno GTp{IH HA cTpaHHIe Ha 15 MeHBIIe, 4eM UHCJI0 OVKEB B Kaykgoil ctpoke. Ecan
31 l VMeHBIIHTE YHCJI0 OVKB B KaKIoli cTpoke Ha 3 H yOpaTh Iocje 3TOT0 5 CTPOK, TO
yHcJo BeeX OVKBE yMeHBIMHUTCA Ha 300. CKOMBKO CTPOK Ha CTPAHHIE M CKOJBKO ODVKB
B EKamgoii cTtpoke?
Ne 311 (@), cIp. 69
{xx—lﬁ)—[x—3)(x—15—5)=30[} x="7

—

x> 15 x=15-2
x2—15x — (x* - 3x — 20x + 60) = 300
x2—15x —x? + 23x — 60 =300
8x =300 + 60
8x =360
x=45

B xaxgoii crpoke 45 ovke.
45-15=30 (c1p.) Mnu

Omeem: Ha KaxgoH crparrne 30 cIpoK, E Kaxgoid cTpoke 43 OVEE.




- § 1. IMHEUHBLIE YPABHEHUA
% n.1 JlnHenHble ypaBHEHUA U
L /P YPOK 79_PT
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Z X peLueHus

BKNIOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUWN U NOBTOPEHUE

322} Pemmure ypapHeHHe:

1_3_x 9_ X
m,m m m m 2 4
My 3t s 6 8 1270 Ax-—p— =y —%
4 — 3y y— 3
2 — Ty- L2°
3n 2n 5n _ 6n 1, 5 2
ﬁ]ﬂ—?+g—§+4+€— 5+E, E]y+2— 15 = = :
43y y-3 B A
o e 13y +30 + 223%) 10 = a1y - W23
e) v+2- T = 3 ) ] ' 2
,, 4 -3 130y + 300 + 2(4 — 3y) = 210y — 15(y — 3);
(y+2- 5 )15 = - 2 15 130p + 300 + 8 = 61y =210v = 15y + 45,
15 5 124y + 308= 195y + 45;
4 -3 -3 _ — 45 — .
15J:+3{}_QJJ+T}J={1},_J"T),3; 124y - 195y = 45 - 308;
= Tly==263;
4 - -3
13y +30 4 223 L9y, =33, 50
2 }’:3ﬁ




§ 1. IVHEUWHbIE YPABHEHUA

mﬁuﬂ_" n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
"""""""" - UX pelleHUs

YPOK 79 _PT

ATENLHOCTHO!
neparoruk

BKNKOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUU U NOBTOPEHME

323} HaiinnTe KOpPHH YpaBHeHH:
a)(x +5)— (x — 92 = 140; 1) 5(b— 1)2 — 2(b + 3)2 = 3(b + 2)° — T(6b — 1);
6)(y— 3P —(y— 42 =3T; ) 22+ (c+ 57— 2c + TP = 2(3c — 72,5) + (c — 6)%

3 12I IIpn KaxoM 3HAYEHHH @ VpaBHeHHe 2a + bx = Tx — 6 HMeeT KOpeHb, PABHEIM:

a)x = 1; 6) x = —2; B) x = 0; r) x = 0,57
3 13| SanHUIIHTE TPH YPaBHeHHSA, KOPDHEM KOTOPLIX ABJISETCH YHCIO a:
a)a = 2; 0) a =—-3; B) a = 3,5; r)ya=-2,5.

3 14' Hmeer M ypaBHeHHe KOPHHM IIpH VKA3aHHOM 3HAaueHHH a?
a)dx —a = 2(2x - 3), a = 4; r)2(x+6)—-a=2x+ 7, a=-5;
IIpn kaxkoM 3HAUeHHH @ VpaBHeHHe OVIEeT HMeTh KODHH?

Kaxoe 4nc/IO HY:XHO HOACTABHTL BMECTO @, 4TOOLI VpaBHeHHe HMeJ0 VHKa3aHHLIH
KOpeHL?

a) ax — 5 = 4x — 3, ec1H KOpeHb VpaBHeHHA x = 1:

>

HajiguTe Bce 3HAYEHHSA X, VIOBIETBOPANINHAE VPABHEHHIO:
a)x +a=4; m bx +d=5; H}x=§+b;



§ 1. IVHEUHbIE YPABHEHUA

O
mﬁ.ﬂ_. n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
NX peLueHus YPOK 79 _PT

BKNKOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUN U NMOBTOPEHME

HaiignTe 3HadeHHe BhRIpaKeHHA IPH JaHHLIX 3HAUEHHAX IepeMeHHOI:
a) —(5a + ")(4da — 3) + (2a + 2,5)(10a — 6) npu a = 198,56;

Pazno:xATe MHOTOUWIeH HA MHOMKHTEIH:

a) x* —x?+x—1; m) b® + 8¢ + b2 — 2bc + 4¢3
0) y* + 27 + Ty* + 21y; e) d® — 4d% — 12d + 2T7;
B) 2* + 28— 22— 1; ) m® — nd — 6m2 — 6mn — 6n2:

328] Haiigure MHO:XeCTBO IelIbIX pellleHHil HepaBeHCTBA:
a)x — 6 > b5; B)h <2< 0; m|a-3]|<5;
B)y+7<-2; r)—4<t<-1; e)| b+ 5] = 2.

s

a3:§ 1, n.1 (MOBTOPUTBL 3TASIOHbI),
Ne 334(6 unur), 335 (B unur), 338 (B unn ) 349 (6 - 3agaya); ?! no xenaHuio




yO< § 1. IMHEVHbIE YPABHEHUS

gil. n.1 JINHenHble ypaBHEHUA U
e UX peLueHus YPOK 80_P
Bapuanm 1 K-)
Obasamervhas yacme,

3I_2+4=6+4I_5.

@PE]]]HI‘E vpaeHeHHe a) — 20x - 1)=8-1; ©)
2. Pemmmite meparencteo: 4(25s - 7)- 16 =15 -7(35-4).

3. JlokazmTe, 9T0:
HE:H]*IE! 16x = 16(x + 2) He HMeeT KopHeil;
0) HepaeeHcTEO 9(x +7) —5x+ 25> 5 - 6(x — §) + 10x BepHo npH Bcex 3HATEHHAX
MIEpeMeHHOH.
@Hpu K3AKHX 3HA9eHHAX IIepeMeHHOH 3Ha9eHHe BrlpakenHns |6y — 18| pasHo 3HagenHI0
erlpakennd |4y + 16|.
@qEC'I'HDE ABVX PallHOHATRHEIX 9HCET paeHo 11, mpu 3ToM 0HO H3 3THX THcen Ha 15 Donpme

apvroro. HafiguTe 3TH wicTa.




| § 1. IMHEWHBLIE YPABHEHUSA

mzzlllll n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

uuuuuuuu yr
CHCTEMHO- AeNTeNLHO

,,,,,,,,,, NX pelleHus

YPOK 80 P

YPOK PE®JIEKCUU (koppeKLMOHHOro TUna)

MemanpedmemHsbie. TpeHUpoBaTb YMEHME aHanuM3npoBaTb COOCTBEHHYI [OeATerbHOCTb;
NPOBOOUTL CAMOKOHTPOIb (BbISIBMATH OLIMOKK) U KOPPEKLMIO (MCNpaBnsaTh).

MAH 1 camocrostensHas pabota. [NpoBepsato no obpasuy (oTeeTam).
2. Conoctaenstw ¢ noapobHbIM pelleHnemM n ero 060CHOBaHUEM.
3. PuKcupytlo pesynetar: «+», «?» .

Opyrasa rpynna

Opna rpynna 4. Ecnv «?», nuy MecTto 1 NpuydnHy 3atpyaHeHus (c

4. Ecnm «hy, nomoLlbo nogpobHoro obpasua)
BbIMOJSTHSALO
3agaHue 5. BbinonHso paboTy Hag owmbkamu
Boree BbICOKOTO YPOBHS (c nomoLLbio nogpobHoro obpasua)
6. BbinonHaw 3agaHusi No BeIGOpy, NPOBEPSIHO CBOKO
5. lpoBepsto ceoto pabory. 0abory A PY, POBEP

7. BbinonHsaw camocToaTenbHyo paboTty (Ne2),
NpoBEpPS0 CBOKO paboTy .
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§ 1. IMHEUHBLIE YPABHEHUSA

n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

X peLleHus

YPOK 80 P

AKTYANU3ALUUA 3HAHUN

lMpedmemHsbie: TpeHUpoBaTb YMEHUSI MPUMEHSATL NpaBuia paBHOCUIbHLIX NPeobpasoBaHN U
anropuTM peLLeHns IMHENHOIo ypaBHEHMS

3AOAHUA, AHANNOMMYHBIE 3AOAHUAM CP
NMPOBEPKA OOMALUHEW PAGOThI

Ne 335 (. 1)
B)z(z—-3)=(4 +2)(z-3)
Z-3z=4z+2-20-5z

2-3z-4z-24+5:=-20

rifa+8)}l-a)=8-ala-11)
a+8-al-8a=8-al+1la
a-a*-8a+al-11a=8-8

8x+20=8x+6-1+3x
8x—8x-3x=6-1-20
-3x=-15

-2z=-20 -18a=0
z=10 a=10
Omeam: {10} Omeem: {0}
Ne 338 (3, 0)
a)x+£=4x+3—l_gx |>€:E
2 4 g

®

& ® @ & @ O

YMHOXeHune oaHou4reHa Ha
MHOro4sneH

YMHOXeHue MHorousieHa Ha
MHOrouJieH

NMpuBegeHne NoAOOHbIX
crnaraembix

YMHOXeHue neBou 1 npaBoun
yacTen ypaBHEHUA Ha YUCHO,
OTHMHHQE_QLO—

NMepeHoC cnaraemblix

OcHOBHOE CBOMUCTBO
nponopunmn

PeweHune nuHenHoro
ypaBHeHus kx = c




n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
R UX pelleHus

S5 § 1. TIMHEWHbIE YPABHEHUA
. YPOK 80_P

AKTYANU3ALUA 3HAHUN n DUKCALNUA 3ATPYOHEHUU B CAMOCTOATENIbHOU PAGOTE

MpedmemHsbie: TpeHMpoBaTb YMEHUSI MPUMEHATb NpaBuna PpaBHOCUIbHbLIX Npeobpa3oBaHUn 1
anropuTM peLLeHUs IMHENHOIo ypaBHEHNS

CAMOCTOATE.IBHAA PABOTA Ne 10 TI'TABA 6+ §1+6.1.1. - YVPOK PE®/IEKCHH

Bapuanm 1 C-10
Obazametsnasn Hacmb.

1. Pemmate vpaeuenne: 4(271— 3)— 9% =3(6 -4+ 10z
3a—>5

2_1lpu KakHX 3HA9EHHAK IepeMeHHOH 3HATeHHE BEIpAKeHHA

PAEHD FHAYICHHEY

4a+2
7

BRIDAFECHHA

3. HafiguTe KOpHH VpaEHEHHS:




malll n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

nnnnnnn YPOK 80_P

§ 1. TIMHEWHbIE YPABHEHUA
— X peLueHus

AKTYANU3ALUA 3HAHUN n DUKCALUA 3ATPYOHEHUU B CAMOCTOATENIbHOU PABOTE

NMpoBepka no o6pasuy (oTBeTam) PABOTA YYEHUKA
CamocToATe ILHaA padoTa Nel0D 1 BoamoXHbIN BapuaHT
42— 5)—9¢=3(6 — 45 + 10z
BapuasT 1 8t—20-9r=18—12¢+ 10¢
OBAzaMeTs Al Hacms ~20-t=18-12¢
Nel {38}. —t+2t=18+20 3.
Ne2 {3}. t=138 , ]
M3 {31t Omeem: {38}. —+ 57 B3
2. _
OENEHUE HA 2 TPYINbI 3a—5 _ 4a+2 26+3)=36-1

t \ 27 2b+5=3b—7
T(3a—5)=2(4a+2)

2b—3b=—7-5
2la-35=8a+4

«+y» «?y» Ha-8a=35+4 o
13g=139 b=12

a= 39W 13 Chmigem: {1:'}-} ’?
a=3 .

¢¢¢¢¢
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CHETEMHO- AERTENLHOCTHO!
o

n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

X peLueHus

YPOK 80 P

NMPOBEPKA NO NOAPOBHOMY PELLEHUIO N OBOCHOBAHUAM

CAMOINPOBEPKA

CAMOKOHTPOI1b

NOAPOBHbLIV OBPA3EL

OTAJIOH

1.
4(2t—5)—9t=3(6—41) + 10t

8:—20-9t=18-12¢++10¢

PackpmTes cRODKH.

VOpOCTHTE TEEVED 9aCTh H IPAEVED JACTH VPAEHCHHA.

BrmomauTs MeEpEHOC ClIATACMBIX MEHAA SHAaEH

—-20-t=18-12¢

[EPEHOCHMEIX CIaTaeMEX Ha NPOTHEONOIQEHEIE SHAKH.
—t+2t=18+20 VOpOoCTHTE JIEBVIO 9aCTh H NPABVED 9ACTH VPaBHEHHA.
t=138 3anmHcaTe THHeHHOe VpaEHeHHe E BHIe fx = ¢,
Omaem: {38}. rae k, ¢ € O, k= 0, eIHHECTEEHHLIH KOpPEHE (ﬁ)
2.
3a—5  4a+l [IpHMeHHTE OCHOEHOE CEOHCTED NPONOPIIHH.

2 7

T(3a-3)=2(4a +2)
2la-35=8a+4
2la-8a=35+4
13a=39
a=39:13

a=3

Omeem: opu a = 3.

PackpmTe CKOOKH, NpHMeHAZ paclIpedeIHTEIBHOE
CEOHCTEOQ VMHOXEEHHA.

BrmmomauTe mnepeHoc  claraeMerx, MEeHSE  3HAEH
NEPEHOCHMEIX CIaTaéMEX Ha MPOTHEOMONIOEHEIE SHAKH.
VOpOoCTHTE IEEVEO 9aCTh H NPAEVED JACTE VPAEHECHHA.
3anmcaTe MHHeHHOE VpPAaRHEHHE B BHIe fx = C.

rae k, ¢ € O, k= 0, eIHHECTEEHHLIH KOpPEHb (ﬁ)
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CHETEMHO- AERTENLHOCTHO!
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§ 1. IUHEUHbIE YPABHEHUA

n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
X peLueHus

YPOK 80 P

NMPOBEPKA Mo noaorPOBHOMY PELWEHUIO N OBOCHOBAHUSAM

dopmMupyem BHYTPEHHUN CAMOKOHTPOIJb

camMonpoBepKy
NOAPOBHbLIV OBPA3EL OTAJIOH
3.
- = 3 HPI-EIEH]-TTL OCHOBHOE CEOHCTEO MPOTTOPITHE.
b-T b+5

2b+3)=3b-T)
2b+10=3h-121
2b-3b=-21-10
-bh=-131
b=31
Omeaem: {31}.

Yyepes nowaroByro

PackpriTe CcKOOKH, @NOpHMeHSS pacOpeIeIHTelsbHOoe
CEOHCTEO VMHOKEHHA.

BrimomuuTe nmepeHoCc  cllaraeMelx, MEeHAd  3HAKH
MEPEHOCHMELX CNIATaeMEIX Ha MPOTHEOMOIOEHEIE 3HAKH.
VIOpOCTHTE TEEVED 9aCTE H NPABVED FACTE VPAEHEHHA.
3anucaTe THHeHHOE VpaEHEHHE B EHIe b = ¢,

rae k ¢ € ), £+ 0, eIHHECTESHHEI KOPEHb (;_i)




§ 1. IMHEUHBLIE YPABHEHUSA

@
mﬁlﬁ“ n.1 JinHenHble ypaBHEeHUA U YPOK 80_P

T e nx pewieHuns

\
-

NMPOBEPKA MO noagPOBHOMY PELLUEHUIO K OBOCHOBAHUAM

OUAINOI ¢ Yuutenem unu B rpynne: PAEOTA YYEHUKA
1. Kakoe 3apgaHue BblnonHaAnu B N2 37? BO3MOXHbI BapuaHT
2. Kak BbinonHann?
- MpoBepsiem. Ne3 4 3

-KT0 cmor npumenutb OCI17? NocTaBbTe «+». 7 = P

-Y Koro no gpyromy? loctaBbTe «7».

[MogyepkHUTE MecTo, rae HecoBnageHue, Ab+5)=3(b-T) +
3anuwmnTe HoOMep aTarioHa.

2b+5=3b-7
2b—-3b=—-T-5
—b=—-12
b=12

Omeem: {12}. 7



§ 1. IMHEUHBLIE YPABHEHUSA

@
\
mﬁlr!l.. n.1 JInHenHble ypaBHEHNA U

\
-

NMPOBEPKA NO NnoaPOBHOMY PELLEHUIO U OBOCHOBAHUAM

BUAJIOI ¢ YuuTtenem wnu B rpynne: PABOTA YYEHUKA
1. Kakoe 3agaHue BbInonHANM B N2 37 BO3MOXHbIii BApMAHT
2. Kak BbInONHANN?
- Mposepsem. Ne3 4 3
-KT0 cmor npumenutb OCI17? NocTaBbTe «+». 7 = P
-Y Koro no gpyromy? loctaBbTe «7».
[MogyepkHUTE MecTo, rae HecoBnageHue, Ab+5)=3(b-T) +
3anuwmnTe HoOMep aTarioHa.
- KT0 cmor npumeHuTts PCO (YMHOXNTb Ib+5=3p—7T 2 @
OZHO4SIEH HAa MHorousieH) ? MNocTtaBbTe «+». — —
-Y Koro no gpyromy? NoctaBbTe «7». 2b_3p=—T—5
[MogyepkHUTE MecTo, rae HecoBnageHue,
3anuwmnTe HoOMep aTaroHa. —bh=—12

b=12

Omeem: {12}. 7



§ 1. IMHEUHBLIE YPABHEHUSA

ol
mﬁlll... n.1 JiInHenHble ypaBHEHUA U
AX pewenns YPOK 80_P
NMPOBEPKA NO NnoagPOBHOMY PELUEHNO K OBOCHOBAHUAM
OUAINOI ¢ Yuutenem unu B rpynne: PABEOTA YUYEHUKA

1. Kakoe 3apgaHue BblnonHaAnu B N2 37? BO3MOXHbI BapuaHT
2. Kak BbInonHAnm?
- MpoBepsiem. Ne3 4 3
- ? =
KTo cmor npumenuntb OCI1? NocTtaBbTe «+». h—7 p+5

-Y Koro no gpyromy? loctaBbTe «7».
[MogyepkHUTE MecTo, rae HecoBnageHue,
3anuwmnTe HoOMep aTarioHa.

- KT0 cmor npumeHuTts PCO (YMHOXNTb
OZHO4SIEH HAa MHorousieH) ? MNocTtaBbTe «+».
-Y Koro no gpyromy? NoctaBbTe «7».
[MogyepkHUTE MecTo, rae HecoBnageHue,
3anuwmnTe HoOMep aTaroHa.

- Y KOro takxxe BbINOJSTHEH NEpPeHOC criaraemMbix?
[TocTaBbTe «+».

-Y Koro no gpyromy? lNoctaBbTe «?».
[MogyepkHUTE MecTo, rae HecoBnageHue,
3anuwmnTe HoMep aTaroHa.

- Y KOro takxxe peLleHo JIMHENHOE ypaBHEHNE?
[TocTaBbTE «+»...

2b+35)=3(p-7) +
2+5=3-7 2 @
2b-3b=—7-5
-p=—12

bh=12

Omeem: {12}. 7
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malll... n.1 JinHenHble ypaBHEHUA U
——— UX pelueHuns
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MHO- AEHTENLHO:
neparoruk

YPOK 80 P

NMocTaHOBKa Uesniu U NOCTPOEeHMe nnaHa AencTBUn
YTOYHEHMUE cocTtaBa 2 rpynn

«ty € > «?»

3agaHne | PaGoTta Hag owmBkamu
Gonee Bbicokoro | Tpenunr Camonposepka
YPOBHA '
AJOMOJIHNTEJIbHAA YACTb ICP Ne 2 CaMOHpOBepKa
n/ vnn
N3 YYEBHUNKA

MoaArotToBMTb OTBETHI
[Nsi CaMOMNPOBEPKM




S5 § 1. IUHEUHbIE YPABHEHUA

n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

e NX peLueHus

 TPEHUHT CAMOMPOBEPKA

Ne306 (a, 6) Ne306 (a) {19}; (6) {4}.
Ne310 (B, r) Ne310 () {3}; (r) {- 3}.
NI

Ne 306

2105 205 =2 - 336 bz —3d+ 7
10s+ 145 —4=20s+ 13+ 3 24r—16—-13t=60—-15t+ Tt
10s+ 145 - 205 -35s=15+4 24— 13+ 15t-Tt=60+ 16
s=19 19t=76

Omeem: {19}. t=76_19

t=4
Omeem: {4}.

Ne 310 (B, 1)
5—z 18-3z 4r+33 17+r¢

E) = r) =

8 12 21 14
o4 14(4t+33)=21(17+9) |7
- 33307+

13-3z=36-10z bt+ 66 =251+ 3¢
—-3z+10z=36-15 8t-3r=31-66
Tz=21 5t=-15 Unum
z=3 t=-3

Omeem: {3}. Omeem: {— 3}.
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wnn IIIIII n.1 JinHenHble ypaBHEHNA U

nnnnnnn YPOK 80_P

e nx pewieHuns

- ‘ CDE,II}H—]II ERIDAKEHHE C ECPHEBIM DEIVIIETATOM VMHOMNEHHA OJHOIICHA Ha MHOT OTICH

3—=z 9-—=z -3z 19 + 10z JO+ 25| [TO+ 3z
YuebHuk, 1 yactb, Ne435 (ntobble aBa no Bbi6opy)
‘\
43 5 PackpoiiTe cKoOKH H :
‘ a) (6 — x)— (4 — 2x); o) —3(2c — d) + 5(c — 2d);

0) —(5y + 2) + (Ty — 3); e) 2(m + 4n) — T7(2m — n);

Y4ebHuK, 2 yacTtb, Np Intobble ABa No BbIGOpPY)

B) 2a(a — b) — a(a — 2b); A m(m +n) - 2m(m —n); e) 3x(3c — d) — 2c(5x — d);

>PARATUTUMWOTII0=E>XrO

Nel HapHcyil CTIpelKH CHHEro LESTA N0 HNEPeHOCY CaraeMelXx © IepeMeHHOH H CTpelkH
3E7IEHOT0 IBETA M0 MEepeHOCY THCIOBRIN claraeMblx. Hag cTpemkol HalmHIM 3HAK, ¢ KOTOPBIM
EERIIIOIHASTCA IIEPEHOC.

. 24t —-16—-13t=60—-15¢t+ 7t 10s+ 145 -4 =205+ 15+ 35
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- § 1. TMHEMNHbIE YPABHEHUSA
X

Sl n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U

e YPOK 80 _P

CTEMHO- RERTENLHOCTHO!
o

NNAH

9. CAMOCTOATENbHAA PABOTA Ne2

CAMOCTOATEIBHAA PABOTA Ne 10 I['TABA 6+ §1+6.1.1. - YPOK PE.IERCHH

Bapuanm 2 C-10
ObazamensHas yacme.

1. Permmre vpaenenne: 3(3x—8) - 8x=4(2 + %) — 30x.

. lla - 11
2. IIpw KakHX 3HATEHHAX MEPEMEHHOH 3HATCHHE BRIDAKCHHA

PAEHO 3HATEHHID
Ta+3
BEIPAKEHHA T
@Iaﬁﬂmer{nm{ HEeHHA: 4 = ’
D 56 h+s
CAMOIMPOBEPKA

no nogpobHomy obpasuy



,@ § 1. TMHEWHbLIE YPABHEHUA
IIIIII n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
= 1X peLeHs YPOK 80 P

PABOTA C OOMNOJIHUTEJIbHbIMA 3AO0AHUAMU

Honoanwumentsnan wacme.

1. PaHOCHIBRHEI TH VPaEHEHHA: ?+2=5 H 3.4v+T79=123p+392-2 4y
2. Kaxoe 9HcI0 MOMHO IOICTABHTE EMECTO P, ST00RI KOPHEM VPAEHEHHS OBLI0 9eTHOS THCIIO!
S5v+4
3 P

CAMOIMPOBEPKA no nopgpobHomy obpa3suy (obpas3uy)

Nel. $+2=5 34y+79y=123y+392 24y l
x
- =6-2 113y=99y+392
f=4 11,3y - 9.9y =392 Ne 2. 1)5y+4=F 2)-08+0.6p= EH(HEZ)QE—%H+— (mne Z)
7
x=28 1.4y=392 Sp+4=3p Hampmnep, emmn=—3=TnE=—8% u y=-b6
¥=392:14 3
y=128 Sv=-4+3p
y=-0E8+006p

Omeem: VPABHEHHA PAEHOCHIBHEL
T E———

Omesem: 9T00EL KOpPHEM YVPABHCHHA DBLIO 9eTHOE THCIIO,

10 4

MOHO IOACTABHTE P = —n + — . nE L




v § 1. IUHEUHbIE YPABHEHUA

1O
%lll... n.1 JInHenHble ypaBHEHUA U
2x pewenms YPOK 80_P
NMPOMEXYTOYHAA PEDJIEKCUA KPUTEPUN OLEHUBAHUA

7/ Knacc damunusa, Nms [pynna Ne

Iuannn Ve OpHMeHHTD

PackpriTie ckobox

Ilepenoc caaraeMerx

[IpueegenHe MoJ00HEIX CITATAEMEBIX

HPI-]I&-:[EI—IEI—]I-IE OCHOBHOTO CEOHCTIEA IPOITOPITHE

A ctaeno cebe oTMeTKY: | J

Pemenne nuHeAHOT0 VpaEHEeHHA

[3:§ 1 n.1 (NOBTOPUTb 3TasNOHbI),

Hopa6boTtka CP Ne10, gpopaboTtka no Ne 335 (g nnu e), 338 (2 ctonbuk - gBa Ha BbIGOP)
Bcem: Ne 349 (B - 3agaya)

Ne 352 (1 ypaBHeHMe — no xenaHuto) nnm Ne 360 (no xenaHuio - BbIYUCIIEHNS)

BKINIOYEHUE B CUCTEMY 3HAHWUWU U NOBTOPEHMUE (no BLIGopy yunTtens)



iz@\: ‘ § 1. IUHEUHbIE YPABHEHUA

wnana200.. n.2 PeleHne ypaBHeHUM
== onynminn YPOK 81_OH3
NPOMEOEBTUKA 6 knacc
2, 3 4acTtu
Pemn ypaBHEeHHA ¢ 00bACHeHHEM, II0JIb3YACH MOHATHEM «PACCTOSHHE»
a)|x|=3; m)|—al|=8; u) | m|=0; H)—|k|=-T;
6)5=|yl; e)|-b|=1; k) —|{n|=0; 0)—|p|=10;
Rlzl=-2: )| —cl=—6: mlx—41=0: m—|l—al=5:
- 4
391] Pemu ypaBuenus:
1)|x|=x; 3)| x|=2x; 5)|x—-1|=0; Nx+1|=4;
2| x|=—x; 4)| 2x|=6; 6)|2x—1|=0; 8)|x—2|=-3.

m Haiiiu MHOXeCcTBO KOpPHeHd ypaBHeHHSH, II0JIL3YVACE OIpe/le/leHHeM MOIAYJA B
«pa3BeTBIIEHHON» (popMe:

1)|x|=4; 3)|z|=-3; 5)|x|=a,rnea > 0; T |x|=¢c,rnec <0;

Pemn ypaBHeHHe W OTMeTh €0 KOPHM Ha KOOpPAWHATHOM npamoi. Haign

KOOPAHUHATEI cepelWHLI OTpe3Ka, COeIHHAIOIEero oTMeueHHbIe TOUKH. YTO TEI
3aMeyaelnls?

a) la—4|=1; 0) |[p—2|=3; B) |[c+1]|=2; r) |d+3|=4.



i@zi ‘ § 1. TIMHEMNHbIE YPABHEHUSA
w

n.2 PeweHne ypaBHEeHUMN

= J & MonynAMY YPOK 81_OH3

KAKOWU 3TAJIOH BYAYT OTKPbIBATb YYALLUMECH

PeweHue ypaBHeHUe BMaa
lkx + b| = ¢

PeweHne ypaBHeHMe Bnaa g

lax+b|=|cx+d|

PeweHue ypaBHeHMe
C HECKONIbKUMN MOAYNAMU

Bbl60p yuuTtesiemM HOBOro 3HaHusA, OTKpbiBaemMoro yyaummumncsa 3aBMCUT
OT YPOBHA NOAroToBJIEHHOCTU

YYALWLUUECHA OTKPbIBAIOT HOBOE MATEMATUYECKOE 3HAHUE CAMOCTOATENBbHO



\

i(z@): ‘ § 1. TIMHEMNHbIE YPABHEHUSA
w

anp2000. n.2 PeleHne ypaBHeHUM

R J YPOK 81_OHS3

C MoAyInAMHU

KAKOWU 3TAJIOH BYAYT OTKPbIBATb YYALLUMECH

STAJIOH @

AnropuTm penieHH#d ypaBHeHHd | kx + b | =¢ (B = 0)

DHP’E,E[EJIHTL 3HaK C

Ia <j\m/ HeT
FPelllUTE YpaBHEeHHS
1)kx +b=c¢

} J

)

PelmmuTeE vpaBHeHHE YpaBHeHHe He
2)kx +b=—c Ex +b=0 HMeeT pelleHHii

v n ,

3AMHCATE OTBET




f,@) ‘§ 1. TMHENHBLIE YPABHEHWS

wnana200.. n.2 PeleHne ypaBHeHUM

= YPOK 81 _OH3

C MoAyInAMHU

A
U

KTYAIIU3ALMNA 3HAHUN
®UKCALUA SATPYOHEHUSA B MPOBHOM EUCTBUM

1. NOBTOPUTb U3BECTHbIE 3HAHUA Moaynb uncna

e 1) HaiiguTe paccTosgHHe oT Hadana KoopnuHAT (O 1o Todex A4 W B KoopaHHAT-

HOH NpAMOI:

a) A(3), B(8); 0) A(—3), B(8); B) A(3), B(—8); r) A(—3), B(-8).
2) Kak ¢ moMoImeio MOAVIA MOKHO 3alHCATE paccTofgHHe oT Touek A M B mo mauamna
KoopAuHaT? PaccTtosiHue mexay 1

3) 3amHIINTe ¢ IOMOIMILI 3HAKA MOIVJIHA PACCTOSHHEe MeXJV ToukaMH A U B H BEI-
UHCJIHTE ero.

364| Haiinure sHAUeHNe BEIPAIKEHNS:

|—5|+|—7|; @—3,2|-|2|; ®) [ ~1,1 || =5 11;

6)— 4,2 |+ 3,6 ; 0| -64(-1-05); 8)3,9:-1,3|-]4,1];

B)— 1,8 —|-3|+|-1,5]; 8*1|:|—3|; |—7_ﬁ|-|—?|:|—1.9|.

PemuTe ypaBHeHHe, IOJL3VACH oIpeleleHHeM MOIVJIA:

|x|=5; B}|—3|=2,1; |2,{1|={]; _|d|=_7;
0)|lyl=-4 —t|=—3‘4; e) | —3b | = 0; 3) —| 2,1s | = 3.

[OYKaMU

PelweHue ypaBHeHUs




fz@) ‘§ 1. IMHEWHBLIE YPABHEHUS
]

YPOK 81 OH3

nenaronaKm

anp2000. n.2 PeleHne ypaBHeHUM
J C MoaynsaMu

AKTYANN3ALUUA 3HAHUN
N ®UKCALUA SATPYOHEHMA B NPOBHOM JEUCTBUU

NAH:
1. BbINONHUTL

Ne 363, 364 (a, r, e, n), 365 (a, r, A, X)
2. Yto Takoe moaynb yucna?
Kak onpepenutb paccTtosiHue mexay
TOYKaMn Ha YMCIIOBOM NpAMOnN?
Kak pewnTtb ypaBHeHUe ¢ mogynem?

—_—

L

Mopaynb uncna a — paccrtosiHue
OT Ha4yarna oTrc4yeTta yucern la| =
[10 3TOro Yncna a. —a,ecaua< (.

a, ecana =0,




i? 1 § 1. TMHENHBIE YPABHEHMUS
]

anp2000. n.2 PelueHue ypaBHeHU

cucTes AenTe.
nenaronaKm

J C MoAynsaAMMm

YPOK 81 OH3

AKTYANMU3ALUMA 3HAHUA

lNMpakTnyeckas LEeHHOCTb YMEHUSA peliaTb '
ypaBHeHUA ¢ moayrneMm, Y4u., cTp. 75:

OPOHTANBHO 3apava 1. YacTtHoe aByx paumoHarbHbIX Yucer pasHo 5.
A3BECTHO, YTO 0OHO U3 ATUX Yncen Ha 16 6onbLue gpyroro.

Hangute atn ymncna.

PelueHue.
X € X €
Q_ Unu Q B
5x —x =16 x—b5x =16
5x >x 5x <x
_ _{51:—3:, eclIiH 2X = X;
X — X | = x — Bx, ecliH 5x < X.
5x — x | = 16; ) .
{XEQ. —_— 5x =7 x=7
Ecmu 5x >x, 1O Ecmu 5x < x, T0

S5x—x=164x=16=x=45x=20. x-5x=16 4dx=16=x=-4< 5x=-20

Omeem: 4 u 20 wnu —4 n —20.



fz@) ‘§ 1. IMHEWHBLIE YPABHEHUS

unona2000.. n.2 PewweHne ypaBHEeHUM
J yP YPOK 81_OH3

C MoAyInAMHU

AKTYANU3AUUA 3HAHUHA
N ®UKCALIUA SATPYOHEHNA B NPOBHOM OEUCTBUU

2. BATPYOHEHMUE
3AOAHUE HA NMPOBHOE JEUCTBUE

PELUIMTE YPABHEHWE C MOAYNEM
|kx + b| = ¢, ecnn x — nepemeHHas, KAXKIbIV

k(k#0),b,cB Q

i

- Kakne 3atpygHeHUss MOryT BO3HUKHYTb MNP BbINOMHEHNN 3a4aHUA?
- YTo He cmoxeTe caenaTtb?

SAOJAHVE HA NMPOBHOE OENCTBUE — 3ATPYOHEHUE
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i?: § 1. TIMHEWHbLIE YPABHEHWUA
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anp2000. n.2 PelueHue ypaBHeHU

YPOK 81_OHS3

J C MoAynsaAMMm

BbIABJIIEHUE MECTA U NPUYNHDbI 3SATPYOHEHUA

-Kakoe 3agaHue BbINONHANN?

-Onpenenute mecto — YTO He nony4vaetca coenatb?

-Onpegenute npuymHy BO3HMKWero 3atpyaHeHnsa — TOYEMY He nonydaeTtcs
BbIMOSTHUTBL?

BO3MOXXHbIV OTBET 'PYMnbl
1) Hapo 6bino pewnTtb ypaBHeEHME C Moaynem B obLwem Buae;
2) He nNOHATHO, KakK 3aBUCUT pelleHue YpaBHEHUA X OT 3Ha4YeHumn
BXxoasLwmnx oyks K, b, c;
3) He 3HaeM anropmtma peLlleHnda ypaBHeHNUN C MoaySieM B obLiemM BUAE:
|lkx + b| =c, ecnu x—nepemenHas, k,b,cl@ Q

SAOJAHVE HA NMPOBHOE OENCTBUE — 3ATPYOHEHUE



wrona2000.. n.2 PelueHue ypaBHeHU
¢ MOaYNAMMU YPOK 81_OH3

NMOCTPOEHMUE MNMPOEKTA BbIXOOA U3 3ATPYOHEHUA

Lenb: Y3HaTb anroputMm pelueHUs ypaBHEHUS C Moayrnem B
ooueM BMOe U HayuYuTbCs NMPUMEHATb ero
CpepactBa (onpegeneHne moayns, bnokn cxembl Ans atanoHa)

NnaH:

1. BbinucaTtb, Kakne 3Ha4YeHns MoryT NpuUHMUMAaTh C.
2. [lna kaxxgoro cny4vas Hantu x (k # 0)
3. CdopmynupoBaTtb ariropmTm peLleHnst NIMHENHbIX YpaBHEHUN.

KAK BbINTWN N3 SATPYOHEHWA?



iz § 1. NIMHENHBIE YPABHEHUA
wxana2000.. n.2 PeweHne ypaBHEeHUMN
ypP YPOK 81_OH3

e C MOAYNSAMM

d

PEAIIN3ALUNA TNMPOEKTA BbIXOOA U3 3ATPYOAHEHWA (pasHoypoBHeBbIN noaxon)

1. Ak #0un c>0; B.k #0wun ¢c=0; B.k # 0un ¢<0.
2. Altb=cmmig+b=-c B ky+b=0e x= _2 lkx + b <0
kk=c— b bk=-c-b k
,=c-b  _Ce-b (lkx + bl =0
C K : k 1o onpedeneHuto Modyrs);

0ga peweHUs. OO0HO peuweHue. Hem peweHud.

3. brnokn cxem:
OnpeeTnTs 3HAK ¢ JammcaTe OTEET
. Haiit pemenne vpapHeHHA
VpaeHeHHE HEH et h—c
HMEeT PeleHHH i
x+b=—c
A HET Hafiti pemenne vpaEHeHHA
+b=0
A HET

KAK BbINTWN N3 SATPYOHEHWA?
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§ 1. IVHEUWHbIE YPABHEHUA

mﬁﬂllﬂm n.2 PeweHne ypaBHEeHU
g .‘ C MO.D‘ynFIMVI yPOK 81_0H3
PEAITM3ALUUNA NMPOEKTA BbIXOOA U3 SATPYOAHEHUA (pasHoyposHeBbI noaxoa)
1. Ak #0un ¢c>0; B.k #0wun ¢c=0; B.k # O0u ¢<0.
2. A k+b=cum kx+b=-c¢ B.kx+b=0& x=-b/k lkx + b| =0
bc=c—b bc=-c—b
c—b Ce— b 1o ornpeoesieHuro
T Tk Tk MOOyns;

OOHO peuwleHue. Hem peweHudu.

AJropuT™ peltenus vpasHenud [ kx + b | =¢ (k= 0)

0ea peleHUs.
3. briokun cxewm:

GIIPE'[.[E.TIHTI: SHaK C©

Vpaeuenne He
HMeeT pellecHHH

Hafitn pemenne vpaeHeHHA

kx+b=c
bx+b=—
Hafitu pemenne vpaeHeHHS
+b=0 b ' ]
SAMHCATE OTBET




fz@) ‘§ 1. IMHEWHBLIE YPABHEHUS

YPOK 81 OH3

wnana200.. n.2 PeleHne ypaBHeHUM
""""""""" J C MoAaynsamMu

NEPBUYHOE 3AKPEMJIEHUE C NPOrOBAPVMBAHWVEM BO BHELUHEW PEYM

®POHTAJIbBHO B IPYIINAX

HajignTe KOpHH VpPABHEHHA:

a) | 3x + 5| =2; r) | 3+ 2a | =—4; lu+6—4u | = 3;
6))2y-7|=5 ( m)I3c-18]=0; -3 - 5d + 11 | = 12;
B)|-3-52|=0; ([ e)|-6b—4]|=3; —|6k-—2+Tk+1-3k|=-T.
Ne 367 (6, €)

8)|2y—7|=5 Ompegemnts zHak ¢ ¢ = 0.

2y =7=5 2y —-T7=-53 | VpaeHeHHe HMeeT IBa pellleHHA
2y=12 2y=12

Omeem: {1; 6}. CATE OTBET.

&)—|—6b—4|=3

|—6b—4|=-3 Onpegemnts 3Hak ¢: ¢ < 0.
VpaeHeHHe He HMEET PelIeHHH

Omeem: &. 3anHcaTe OTEET.




i,@ § 1. TMHENHBIE YPABHEHMUS

wwana2000. n.2 PelueHne ypaBHEeHUM

- YPOK 81 _OH3

C MoAyInAMHU

BKINNIOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUIN N MOBTOPEHUE
CocTaBbTe ypaBHEHHe W DEIIHTE 3a7ady:

a) YacTHoe IBYVX paIlHOHAJIBHEIX UHCeJ paBHO 2, IPH 5TOM OJHO H3 3THX 4YHCeJ Ha

& Oonpme gpyroro. HaifimuTe aTH dHcia.

X — 0JHO IHCI0; 2x — ETOpOe HCI0, 0JHO DOIBIIE ETOPOTO Ha 8.

X — ogHo "Hcao; (x + ) — ETopoe wHcI0, 0gHO DOMBNOIE ETOPOTO E 2 paza.

+ 8
x+ 8 x

Omeem: nckomble ymucna — 16 m — 8 unn 8 n 16.

®POHTAJIbHO
U
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]

ann200.. n.2 PelueHne ypaBHEeHUM

= & MonynAMY YPOK 81_OH3

BKNIOYEHUE B CUCTEMY HAHUM U MOBTOPEHUE
AMTHTe KOPDHH YPpaBHeHHA ®POHTANBHO Unu :‘gim

a)|lx+12|=|x-10; L 2

1) Oba erIpakeHHda moJ MOZVIAMH IOMOEHTeIsHEIE: 3) Cnesa BrIpakeHHe MOJ MOIVIEM TOMOKHTEILHOE, 4 a OTpHIIATENEHOE:
x+12=0ux-10=0 x+120ux-10=0

r+12=x-10 x+12=—{x-10)
r—x=—10-12 x+12=—x+10
0-x=—2? x+x=10-12
Her pemenus. Le=-12

2) Oba BrIpakeHHA 10 MOIVIAMEH OTPHIIATEIEHEIE:

x=—1
v+12<0mx—10<0 — 1 vaoeneTeopaeT 0DOHM VCIIOBHAM.

_ e e 4) Cneea EBRIpa:EEHHE ITOJ MOIVIEM OTPHIIATEIEHOE, 3 CIPAEA ITOIOKHTEIEHOE:
flz 1_2)_1D({ 1L x+12<0 x-10>0
rri2=x- ~(+12)=x-10

—x—12=x-10 .
T+, BblgoO. He HaOo pewamsb

~2x=2 yemelipe ypasHeHus!

Omeem: {- 1}.

AJaropuTM pelnleHHd VpaBHeHH: BHIa (ax + b | = | cx + d |,
rie a, b, ¢, d — HeKOTOpLIe YHCJIA

1. HaiiTHn KopHHM VpaBHeHHA ax + b = cx + d.
2. HaiiTl KopHH ypaBHeHHHA ax + b = —(ex + d).
3. B oTBeTe zanHcaTh MHOMKECTBO HalileHHBIX KOopHeii.
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ucann2000.. n.2 PeweHne ypaBHEeHUM
g J c Monyn;lMM yPOK 81_OH3
BKJITFOMEHUE B CUCTEMY HAHUA U NOBTOPEHUE PPOHTAJIbHO

369| HaiizuTe KOpHH VpABHEHHS:

a)[x+12[=]x-10]; NOBTOPEHME
0) ly—8|=14-y|; (no BbIGOPY
B) |2+ 0 |=—2+3]; yunTens)

Ha roopaurarHO# maockocTH Oxy mocTpoiiTe MHOKeCTBO TOUEK, KOODIHHATEI KOTODRIX
VIOBJIETBOPAIOT HepaBeHCTBAM:

a)x > o,y < —2;
0) x< -1,y >-3;

Nx<s-—4;,-2<y<T,

x|£5:|y|}3.

A3: § 1, n.2 (NOBTOPpUTbL 3TarnoHblI),

Ne 394 (g, e, X, 3), // ————
/// —

402 (a - 3agava);
396(a, 6),
407

(oBa no BbIOOPY - HEPABEHCTBA)  +—




O § 1. NIMHEWHbIE YPABHEHUA
%llﬂ... n.2 PeweHue ypaBHean?l

nnnnnnnn yr
cHCTEMHO- AeATE Nk
enarorku

3 C Moaynamu

neparor

YPOK 82_PT

1. [MMoarotoBKa K TPEHUHTrY. I§>> MPOBEPKA OOMALLUHEW PABOTHI

I PeweHue ypaBHeHue Buaa |[kx + b| =c

I PeweHune ypaBHeHne Buaga |ax+b |=|cx+d | I

PeweHune yYpaBHEeHuUe |
C HECKOJIbKMUMUN MOoAYINAMU )

Jamaua 3. PemuTe vpaBHeHHe: |x — 1|+ | x + 4 | = 5.

Y4yebOHuUK, n.2, cTp. 77

-OTHOCUTESNIBHO KaKoro Yncra Kaxgoe noamMoayribHOE Bblpa>KeHne

®POHTAJIbHO

MeHsAeT 3HaK? ((x — 1) - oTHocuTerneHo 1, (x + 4) - OTHOCUTENBHO — 4).
-Ha ckonbko npoMeXXyTKoB 3Tu Yyncna pasbusatoT YNCNOBYIO NMPAMYHO?

(Ha Tpy npomexyTka:(—w; —4), [-4; 1) n [1; +w).
-OTMEeTUM BbleNeHHble MPOMEXYTKM
Ha YMCroBOM NPSAMOU U 3HAK KaXKaoro rtd - +

noaMoAyIrbHOIo BblpaXXeHU4A . r—1 — —

R



55 | § 1. IUHEUWHBbIE YPABHEHUA

mﬁﬂlﬂm n.2 PeweHne ypaBHEeHUMU
o s j C MoaynsamMu YPOK 82_PT
1. [lMoaroTtoBKa K TPEHWUHTY. Y4yebHuk, n.2, cTp. 77
1) x<-4

1l-x)+(-x-4)=51-x—x-4=5-2x=8 < x=-4.
—4 ¢ (—o0; —4)

HeTt kopHew.

2)4< x<1
1l-x)+(x+4)=5e1-x+x+4=5<0+x=0.
[Tony4YeHHOEe ypaBHEHWE BEPHO Mpu NOO6OM 3Ha4YEHUN X.
JTtoboe uncno vncroBoro npomexyTtka [—4; 1) saBnseTca KOPHEM ypaBHEHUSL.
3) x 21
x-1)+(x+4)=5o©x-1+x+4=52x=2 x=1.
1€l; +o0)

Uncno x = 1 aBngerca KOPHEM UCXOLHOro ypaBHEHUS.
Omeem: x € [-4; 1].

Bbl6paTb warm anropmtMma peweHunsAa ypaBHeHUsA € HECKONMMbKUMU MOoAyINnAMU U
NOCTPOUTb UX JIOT'NYEeCKYro nocrnenoBaTesyibHOCTb
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-~

H

mﬁllﬂ n.2 PeweHue ypaBHe|-|m7|
— c MOAYNsAMM

YPOK 82_PT

1. [lMoAaroTtoBKa K TPEHUHTY. Y4yebHuk, n.2, cTp. 77

STA-"OH A.]II‘DI]HT}'I pellleHHHd VYpaBHeHHH C MOIV/IAMH

1. HaiiTi B ypaBHeHHH BCe BRIpAKeHHHA, cOJep:Kalfuecsd o 3HAKOM MOIVJIA.

2. IIpupaBHATE KA Ja0oe U3 3THX BRIpa:KeHHI K HYJIH0 H HAHTH KOPHH MOJVUeHHBIX
VpaBHeHHII.

3. OrMeTHTE: HalileHHBIe KOPHH VPaBHeHHIl Ha VIpPOomMEHHOH MoJelHM YHCJIO0BOIR
OpAMONA W OINPeNeNHTE HellepeceKAIIIHecAd YHCIOBEIE IMPOMEXVTKH, HA KOTODEIE
IaHHBIE TOYKH pas30HBaAOT YHCIOBVI MPAMVIO.

4. ITpoeepHTh, 4TO 00LeIHHEeHHEe HalJeHHLIX UHCJIOBEIX IIPOMEKVTKOB COCTABIAET
BCH) UHCJIOBVID NPAMYVIO.

5. ¥ CTAHOBHTE /I BCeX UHMCJIOBLIX NPOMEKVTKOB, Kakoil BUJ NpHHHMAaeT KaikJbIil
MOIOVJE — CAMOI'O BEIDAMKEHHSA, CONEPMHAIIErocHd Mo 3HAKOM MOIVIH, HIHA BREIpaXKe-
HHA, IPOTHBOIOJOKHOTO eMY.

6. JIns Kamgoro 4icJI0BOr0 IPOMEXKYTKA 3allHCATh H PEIIHTh HCXOJHOe YpaBHEHHE
0e3 3HAKOB MOOVJIA.

7. OToOpaTs U3 MOMVIEHHLIX KOpHell Te, KOTOpEIe NPHHAJIEXAT pacCMaTPHBEAeMOMY
YHCIOBOMY MPOMEXVTEY.

8. B orBeTe 3amicaTh MHOMECTBO BCeX IMOJVUHBIIHXCHA KOpHeii.




~5- § 1. IVHEUWHbIE YPABHEHUA

mﬁmﬂ n.2 PeweHne ypaBHEeHUN YPOK 82 PT

= C Moaynamu

2. TPEHUHI C CAMONPOBEPKOMW.

T_~ 15-20 MUHyT!

373} Haiinure KOpHH VpABHEHHA:
a)lx—-1|+|x-3|=2;
o) |ly+5|+|y—2|="T; —|4+r|—|r—|—11|—1?
B[z |—|2-2|=3; |Q—s|—|11—s|—1'l]

|p—ﬁ|—|p—4|=5;
P'E']I[HTE YPaBHeHHe:

a)|bx—-4|-|6x—-9|=1;

2x+2|-1=|2x+1]|-1;

6)|1-4y|— |3y +9 =5 2y—4|+4=3-|Ty+13];
B)|5—122 |+ |52+ 18 |=-T; |4z—3|—?’—2—|12+4z|
1) [ 2t +8|—|T—t|=—1; 3—|3—5t|—4—|5—5t|,
n)|5a+4|=2+|3a—6] () 2a -5+ 7=a+8|+4;

e)3-|20-2|=|5-2b|; |5E}—4|—2—3+|2b+9|

lMpedmemHsie: 1) TpeHupoBaTb YMEHUS I'IpI/IMeHﬂTb anropuTM peLleHust ypaBHEHUSA C
HECKONbKUMN MOAYNAMMU



~5- § 1. IVHEUWHbIE YPABHEHUA

'"ﬁ'!"m n.2 PeweHne ypaBHEeHUN YPOK 82 PT

C MoAynsiMK

0-peaTemn
nenaroruK

2. TPEHUHI C CAMONPOBEPKOMW.

T_~ 15-20 MUHyT!

©OO - marepman nid Tex, KOMY HHTepecHO.

BEI.,Z[EI."{ED]]{TEF'DEBHEHHE:|I—2|+|I+ﬂ|—|—x—g|=—2x—7.

Y4yebHuK, n.2, ctp. 79 PEWLEHUE
%

378l HaiizuTe KOpDHH VpaBHeHHS:

) |[x+8 |+ |x-3 |+ |x+2|=1; :1—15|+|:1—21|+|:1+19|=—T;
|y—5|—|y+1|-|—|y—4|=—2; nb+7|-|11-b|=|b+4]|-6;

|z+4|—|z—6|—|z+9|=5; c—12|=4—|c—2|-|—|c—3|.

@ 4-9 ypaBHeHuit
@ 2-3 ypaBHeHus

JluuHocmHsbie: Co3naBaTb ycnosua On4d CbOpMVIpOBaHVIH YMEHUA BbIMNOJTHATb OEeNCTBuA C y4E€TOM
no3nunn Apyroro n ymeTb COrmacoBbiBATb CBOU OENCTBUS.




§ 1. IVHEUWHbIE YPABHEHUA

A<
% n.2 PeweHne ypaBHEeHUMU
i  omyma YPOK 82_PT
BKNKOYEHUE B CUCTEMY 3HAHUU U NOBTOPEHUE
YIOpocTHTe BEHIpAYKeHHE:
a)a—(db+(3c—3a—(a+ b))+ 2a—- (b + 3c));
0) 3x + 4y + ((x + 2xy — y) + (2x + 2xy — (—4xy + 3y)));
PaznoxxnTe MHOTOWIEH Ha MHOKHTEIH:
a) a® — 2a*b + b%; ) n* — 6n’p + 12np®* — 8p*;
0) 9p'® + 30p°qg° + 25q'2; e) 8x® + 60x2z + 150x22 + 1252%;

1
301) a) AsromobuaHcT 3a 3 Waca Ipoexal 5 UaCTh CBOEro IyTH. CKOJBKO BpeMeHH IIociIe

1
3TOr0 OH OOJIXKeH eXaTh, 4YTOORI eMY OCTAJIOCEH IIPOeXaTh 1 TJaACThE IIYTH, €CJIH OH eleT

¢ MOCTOAHHONH CKOP OCTBIO?

1, 1 N ‘ A3:81,n.1,n.2
1) 3 3= G (vacTh) npoeszxaersa l u (NOBTOPMTb 3TANOHbI),
11 15 .3 e o te )
- —=— = 3= (4) (aBa no BbIboOpYy),
4 15 4 ) 400 (nBa no BbIGoOpPY),
OTBeT: OH JOIKEH exaTh 3 4 45 MHH 405 (1 ypaBHeHvie Nno xenaxuio),
411 (6 — 3apgaya)




3O § 1. IMHENHbIE YPABHEHUA
wann2lll. n.2 PeweHne ypaBHEHUN YPOK 83 P

s C MoaynsAMM

AKTYANU3ALUUA 3HAHUN

lMpedmemHbie:  TpeHupoBaTb YMEHUS MNPUMEHATb anropuTMbl PELUEHUS YPaBHEHUA C
MoaynamMm

NMPOBEPKA JOMALUHEW PABOTbI

Ne 396 (B, o), 399 (aBa no Bbibopy), 400 (aBa no BLIOOPY),
405 (1 ypaBHeHMe no xenaHuw), 411 (6 — 3agava)

@ PeweHue ypaBHeHue Buaa |kx + b| = ¢ @ NpuBeaeHne noaobHbLIX
crnaraemblIxX

(2) PeweHune ypaBHeHue Buaa |ax+b |=|cx+d |

(7) MepeHoc cnaraembix

(3) PelueHune ypaBHeHME C HECKONbKUMN MOAYMNSIMU

PeweHue nuHenHoro
@ YMHOXeHne ogHo4rieHa Ha MHOro4neH ypaBHeHua kx = ¢

@ YMHO)XeHe MHOrodsrieHa Ha MHOrou4sneH @ r)

3AO0AHUA, AHANNOIMMYHBIE 3AOAHUAM CP ?



- § 1. TIMHEWHbIE YPABHEHUA
'"":FI_I"I?!!]"; n.2 PewieHne ypaBHEeHUMN YPOK 83 P

— C MoaynsiMu

na

AKTYANU3ALUA 3HAHUN n DUKCALNUA 3ATPYOHEHUU B CAMOCTOATENIbHOU PAGOTE

lMpedmemHbie:  TpeHupoBaTb YMEHUS MNPUMEHATb anropuTMbl PELUEHUS YPaBHEHUA C
MoaynamMm

CAMOCTOATEJNIbHAA PABOTA

3711 IIpu rakux 3HAUEHHAX NepeMeHHOI:

a) 3HaUeHHe BEIpa’KeHHA | @ — 7 | paBHO 3;

B) 3HaueHHe BEIpaykeHHA | 2¢ — 6 | paBHO 3HAUYEeHHIO BHIpa*KeHHA | 3¢ + 3 |;

375) Pemure ypaBHeHHE:

) |1 -4y |- |3y +9|=5; N |2t+8|—-|7T—-t]=-1;
NMpoBepka no obpasuy (orBeTam)
Ne 371 (a) {4; 10} OENEHUE HA 2 TPYTNbI
(B) {-9; 0,6}

Ne 375 (6){-13; 15|
(1) {-14;-%) «+» «?»



S5 § 1. IUHEUHbIE YPABHEHUA

%‘ n.2 PeweHne ypaBHEHUM

CHCTEMHO-AeRTenLHOX
neparoruk

NMPOBEPKA MO NOAPOBHOMY PELUEHUIO U OBOCHOBAHUAM
dopMupyemM BHYTPEHHUIA CaMOKOHTPOJb

Yyepes NoLwwaroByko
camMonpoBepKy

MOOPOBHbLIV OBPASEL] OTAIIOH

Ne375 (a
8)|a-7|=3

OnpegemuTs 2Hak ¢ ¢ = 0.

a-71=3 a-7=-3 VpaeHeHHe HMeeT OBa pelleHHS

a=10 a=4

Omeem- 11- /Y 3AMHCATE OTEET.
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1O
%““ n.2 PeweHue ypaBHEeHUN
g C Moaynsamu YPOK 83_P

NocTaHOBKa Uenu U NocTpoeHue nraHa AeNCTBUM
YTOYHEHMUE cocTtaBa 2 rpynn

«+y € > «?»

3agaHue
A | PaGoTa Hag owmnbkamu
Oosiee BbICOKOro
YPOBHS | Tpenunr Camonposepka
OOMNOJNIHUTENIbHASA YACTb |
N3 YYEEHUKA ICP Ne 2 CamornpoBepka

=

IMokaxkuTe, UTO JaHHOEe VPaBHeHHe He HMeeT KOpHe:
a)|3x—-6|+|8x—4|+|5x+10|=3; r)6+|™-5|=5-12b+7T|—|4—-15b|;

38 lI IokaxuTe, UTO JaHHOE VpAaBHeHHe HMeeT He MeHee JecATH pelleHHii:

a)|bx—-12|—-|3x—-1|=|11-2x |; B)|2c-9 | +7T=|9—-6c|—|4c—-T|;
383' HaiigiiTe KOPHH VpaBHeHHA:
a) | 2x +6 |- |3x -9 |+ [5x+5|+[4x -6 =5;

384' HaiimnTe Bce 3HAYEHHA X, VIOBIETBOPHAOINHE VPaBHEHHIO:
a)l x +al=2; 0)l x —p|= 6; B) | Tx —c | =4; r)| bx +d | = —9.
MOoArotoBUTb OTBETbI pgnsa camonpoBepku
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[ %@: n.2 PeweHne ypaBHEHUM
w2l ¢ MOAYNAMM YPOK 83 P
 TPEHUHT CAMOTMPOBEPKA
Ne366 (1a, 6, B) Ne366 1)(a) {2; 6}; (6) @ ; (8) {-0,5}.
Ne370 (a, B) Ne370 (a) {-0,3; 1,25}; (B) {0}.
Ne373 (a) Ne373 (a) [1; 3]

9. CAMOCTOATEJNIbHAA PABOTA Ne2
394§ Pemute ypaBHeHHe:

r)|11 —-¢|=11;

ﬁl HaiifnTe KOpHH YpPaBHEeHHA:

~ m)|4a-5|=|3a+6|;

373l HaiinnTe KODHH YDaBHEHHH:
0)|y+a|+|y—-2|=T;

8. OBOBLUEHMUE

CAMOIMPOBEPKA | 375) Pemmute ypaBHEHHE:
0 noapobHomMy obpasuy  * 6) |1 -4y |- |3y +9|=5;




§ 1. TIMHEWHbIE YPABHEHUA
n.2 PeweHne ypaBHEHUM

C MO,D,ynﬂMVl yPOK 83_P
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MHO- AEHTENLHO:
neparoruk

MPOMEXYTOYHAA PEDJIEKCUA KPUTEPUN OLUEHNBAHWUA

7/ ___ Knacc ®amunug, ma pynna Ne

3nannA ¥Mew NpHMEeHHTE
Pemenne ypapnenne BHaa [ix + b =¢

Pemenne ypapnenne euga |gx + b | = |cx +d|

Packpritie ckobox

[lepenoc cnaraeMerx

[Ipueegenne mogOOHEIX CIATAEMEIX

Pemenne mHHEeHHOT 0 VPAEHEHHA

A ctaenio cebe oTMeTKY:

[3:§ 1 n.2 (NOBTOPUTb 3TasOHbI),

Hopabotka CP, gopaboTtka no Ne 397 (a, B),

Bcem: Ne 402 (6 - 3apgava)

Ne 403 (B, r — no xxenaHuo) unu Ne 413 (No xenaHuto — BbIYUCIIEHUS + YpaBHEHUE)




fz@) - § 1. TMHEMHbIE YPABHEHUS
]

anp2000. n.2 PelleHne ypaBHeHUM
L S ‘ Cc MO .D,yn aMu YPOK 83_P
BKINOYEHUE B CUCTEMY HAHUN U MOBTOPEHUE OPOHTAJIBHO
3?2' CocTapbTe VPABHEHHE W PEIIHTE 3aMady: unn (£

r) OgHO panmuoHAMBHOE YHCIO0 Ha b G0JbIIe APYIOro, IPH STOM MOAVJL OJHOTO M3 3THX
uHcesl paBeH MOAVIK apyroro. Haifimure sTH umena.

[IycThb X OIHO YHKCIIO, TOrIa BTOpoe unciio x + 5. [lo ycnoBrio Moaynb OAHOTO U3
ATHUX YHCEIl PABEH MOAYIIO APYTOrO:

[ x| =]x+5] X -2

X€Q T (x+5)-?
X=-25

Omeem: UCKOMBIE uncaa -2,5u 2,5.

413) Pemmure yvpaBHeHHe ax + b = 0, rae:

_ 423 .3 .5 5 (1.1 ... og\ _ (41 52 3 _ 3.
a—485:65 -5+ 152 (15 3 14.28)* b= (45 - 2 + 52 65) 15.

Brruncanre panmnuoHaIBEHEIM crocodoM:

954 - 300 — 145 11 .2 ..13 /..3 558 ..15
8) 554 + 390 - 253" B) 273 : 25 + 1877 (1537 - o) : 1437;

6.1.3.* PelueHne nMHenHbIX ypaBHEHUN B LenbIX Yncnax
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[loarotToBMTH BOMNPOCHI U BbICNAaTb
0o 27 goeBpans
(O.B. baxaHoBa bakhanova@sch2000.ru ).

7 Knacc:
maBa 6. BBegeHue B TeOpUIO JIMHENHbIX YpaBHEHUU U HEPaBEHCTB
§1,6.1.1-6.1.3
§2,6.2.1-6.2.2
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